





Lassen Sie sich am Mittwoch, 16. Oktober von Rolf Mürner inspirieren.

Lernen Sie Rolf Mürners jüngste Kreationen kennen und begeistern Sie Ihre Gäste mit Lieblingsrezepten vom Meister!

Im Torten-und Törtchen-Kurs hält Rolf mit Ihnen Ausschau auf sein neues Projekt und verrät seine Geheimnisse.

Er zeigt seine Profi-Tipps und Kniffe zur Herstellung des perfekten Desserts.

Sichern Sie sich Ihre Teilnahme. Wir freuen uns auf Sie!

## Kursleitung:

Rolf Mürner, Rolf Mürner AG / MÜRNER ONE

# **Kursdauer:**

10.15 Uhr bis 15.30 Uhr

#### Teilnehmerzahl:

max. 18 Personen

#### Kurskosten:

CHF 310.00 exkl. MwSt, inkl. Mittagessen, Rezepten und Rolf Mürners Buch «Mürner Best»

### **Anmeldeschluss:**

30. September 2024

# **Anmeldung:**

www.hugentobler.ch/kurse

#### Ort:

Hugentobler Schweizer Kochsysteme AG Ausbildungscenter Gewerbestrasse 11, 3322 Schönbühl Tel. 0848 400 900, info@hugentobler.ch



Jetzt anmelden!